



Sveučilište
Sjever

Klasa: 910-01/18-01/51
Ur. broj: 2186-0336-04-18-3
Varaždin, 24. listopada 2018. g.

Na temelju odredbi Natječaja za CEEPUS mobilnost nastavnog, nenastavnog osoblja i studenta u svrhu podučavanja i stručnog usavršavanja u akademskoj godini 2018./2019. (dalje u tekstu: Natječaj), a u okviru programa CEEPUS, Povjerenstvo za međunarodnu suradnju (dalje u tekstu: Povjerenstvo) donosi

ODLUKU

o odabiru kandidata za mobilnost u okviru CEEPUS programa Sveučilišta Sjever za akademsku godinu 2018./2019.

I.

Povjerenstvo za međunarodnu suradnju odabralo je tri (3) kandidata za odlazak na mobilnost i financijsku potporu, a sukladno Popisu br. 1. koji je sastavni dio ove Odluke.

Obrazloženje

Povjerenstvo u sastavu: izv. prof. dr. sc. Anica Hunjet, izv. prof. dr. sc. Vlado Tropša, Ivana Grabar, viši predavač, Marina Klarić, univ. bacc. politologije, utvrdilo je da je Sveučilište Sjever zaprimilo 3 prijave za mobilnost *short-term student*, te drugih prijava nije bilo. Također je utvrđeno da sve tri prijave za mobilnost *short-term student* udovoljavaju uvjetima propisanim Natječajem.

Kriteriji: dostavljena kompletna natječajem zatražena dokumentacija, motivacijsko pismo, poznavanje stranog jezika, prednost kandidatima koji dosada nisu sudjelovali u CEEPUS programu mobilnosti i ocjena kvalitete životopisa od strane Povjerenstva.

Popis nastavnog osoblja kojima su odobrene potpore nalazi se u prilogu ove odluke. Liste čekanja nema.

Na temelju gore navedenog odlučeno je kao u izreci.

PORUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba Povjerenstvu za međunarodnu suradnju u roku 8 dana od dana stupanja objave Odluke.

Sveučilište Sjever
Sveučilišni centar Varaždin
Jurja Križanica 31b, HR-42000 Varaždin



Prorektorica za znanstveno-umjetnički rad
i međunarodnu suradnju
izv. prof. dr.sc. Anica Hunjet

Privitak:

- Popis 1

Objava: Ova odluka objavljuje se na oglasnim pločama Sveučilišta Sjever i mrežnoj stranici Sveučilišta Sjever www.unin.hr

Popis 1

CEEPUS program

CIII-AT-0050-13-1718 (*University of Applied Sciences Burgenland, Austria*)

	Ime i prezime	Broj bodova	Mobilnost
1.	Karlo Šamu	13,5	CEEPUS
2.	Damira Keček	12,5	CEEPUS
3.	Kristina Maršić	12,5	CEEPUS

A. Hanyj

